

Наш колледж активно готовится к чемпионату «Абилимпикс». Уже утверждена программа проведения этого замечательного мероприятия, включающая в себя много интересного, начиная с церемонии открытия, сценарий которого уже обдуман, тщательно спланирован и отрепетирован. Планируются всевозможные тренинги как для педагогов, так и для ребят. Мы ждем в гости наших друзей из Орского нефтяного колледжа, МОАУ «СОШ №49 г.Орска», МОАУ «СОШ №37 г.Орска». Полезными для всех будут круглые столы. Ребят ждут мастер-класс, выставка технического творчества, экскурсия по Старому городу. Надеемся, что всем будет интересно. Желаем ребятам отлично провести время, ну и, конечно, победить на чемпионате!

—







—







